ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

28 февраля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ, который рассмотрел вопросы, связанные с разными аспектами деятельности Ассоциации и её членов. В частности, были рассмотрены и признаны целесообразными ряд изменений, планируемых к внесению в Устав НАПФ, касающиеся условий вступления в Ассоциацию новых членов и выработки универсальной формулы расчета членских взносов. Также принято решение Стандарта НАПФ «Типовая дополнить проект форма ключевого информационного документа для договоров долгосрочных сбережений» положениями о периоде охлаждения. В завершение работы Совет принял решения по задачам, связанным с популяризацией и продвижением программы долгосрочных сбережений в федеральном масштабе, а также по прочим вопросам, требующим оперативного решения.